OEMA B

Bl.  Avrtokivnto kwveitor og u0Oypappo dpdpo. Xe dvo ypovikég otiypég ty ko tr to avtokivnto
EXEL TOYOTNTO LE LETPO D1 KO 2 KO KVNTIKT evépyela Ky kot Ko avtictouya.
A) No emAééete TV OO omdvInon.

Av y100 T LETPOL TOV TAYLTHTOV IGYVEL 02 = 201 TOTE!

(o) K7 = 2K, (B) K1=4K; (y) K2=4K;
Movaoeg 4
B) Na dotoloynoete v €XA0YT GO,
Movaodeg 8

B2.  Avo afintég dpdpov tv 100 m Bpickovral oe Svo TOPAAANAOLS SLAOPOLOVS GTO oTNuEio
ekkivnong kot teppaticpov avtiototya. Ot dvo abAntég Eextvodv ) 101 ypovikn otiyun t, = 0 S Kot
KIVOUVTOL 0pyIKA pe TV 101a otafepr| Katd PHETPO emttdyvvon 6€ Vo eVOLYPAUILOVS TAPAAANAOVS
drdpdpovg pe avtiBetn katehbvvon péypt va cuvavtnbodv axpifdg ota Piod TG SOPOUNS TOV
100 m, ™ ypovikn otiyun t = 10 s. T ovvéyeln kvodvton pe otabepn todTTO PEXPL VO
OAOKANPMOGOLV T1) O1OPOLT].
A) No emAélete TV 6mOTH andvinon.
H enidoon twv abAntov oe avt ) tpomdvnon (dnAadr| To ¥povikd 5146t GTO 0010

duavvuoav ta 100 m) etvon ion pe:

(o) 12s (B) 15s (y) 20s

Movaodeg 4
B) Na dwooroynoete v €XA0Y1 GOG.

Movadeg 9



